



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
MINISZTER

Tárgy: köznevelést érintő  
veszélyhelyzeti rendelkezések  
Iktatószám: VIII/1424/2021/KOHAT

***Köznevelési intézmény vezetője részére***

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A koronavírus járvány 3. hullámának terjedése miatt a Kormány tegnapi ülésén újabb veszélyhelyzeti intézkedésekről döntött, amelyek a köznevelési intézményeket is érintik. Az ezzel kapcsolatos részletes szabályokat a mellékelt, a köznevelési intézmények működését érintő egyes veszélyhelyzeti intézkedésekről szóló EMMI miniszteri határozat tartalmazza, amely az Oktatási Hivatal oldalán is elérhető. Annak érdekében, hogy a rendelkezések végrehajtása minél inkább zökkenőmentes legyen, szeretném Önt ezúton is tájékoztatni a legfontosabb tudnivalókról.

Az óvodákban 2021. március 8-ától rendkívüli szünet lép életbe, a rendkívüli szünet utáni első munkanap 2021. április 7. lesz.

Az iskolákban – beleértve a gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai nevelési-oktatási intézmény keretei között működő iskolákat is – 2021. március 8-ától 2021. március 31-éig a nevelés-oktatás tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre. A tavaszi szünet a tanév rendje szerint, 2021. április 1-6. között lesz.

A pedagógiai szakszolgálati intézmények és az utazó gyógypedagógusi, utazó konduktori hálózatok a fenti időszakban elsősorban a személyes találkozást helyettesítő, a helyi viszonyokhoz igazodó alternatív technikák alkalmazásával valósítják meg tevékenységüket.

A tantermen kívüli, digitális munkarendre való felkészülés szükségességét már a tanévet megelőzően kiadott Intézkedési Terv 10.1 pontja tartalmazta (az intézkedési terv elérhető itt: [https://www.oktatas.hu/kozneveles/aktualis\\_tanev\\_esemenyei/covid19](https://www.oktatas.hu/kozneveles/aktualis_tanev_esemenyei/covid19)). Ennek értelmében a nevelőtestületnek ki kellett dolgoznia a saját protokollját és bevezetésére fel kellett készülnie. A felkészülés elősegítése érdekében az Oktatási Hivatal honlapján részletes módszertani ajánlást dolgoztunk ki és tettünk közzé, amely itt érhető el: [https://www.oktatas.hu/pub\\_bin/dload/kozoktatas/tavoktatas/Modszertani\\_gyujtemeny\\_01\\_08\\_compressed.pdf](https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/tavoktatas/Modszertani_gyujtemeny_01_08_compressed.pdf). Kérem, a fentiek alapján tegyék meg a szükséges előkészületeket arra, hogy a munkarend-váltás a nevelő-oktató munka minél zavartalanabb biztosítása mellett valósulhasson meg. Az iskolákban rendelkezésre álló digitális eszközök – a korábbiakhoz hasonlóan – ezúttal is kiadhatóak a tanulók részére. A digitális munkarend támogatása céljából több tartalomtár és kollaborációs platform is rendelkezésükre áll, ezeket a digitális

munkarendben lévő osztályok és a pedagógusok már jó ideje eredményesen használják (Nemzeti Köznevelési Portál, KRÉTA Digitális Kollaborációs Tér, Sulinet, Tankönyvkatalógus, stb.).

A tantermen kívüli, digitális munkarend megszervezése, illetve ellenőrzése céljából továbbra is biztosítani kell, hogy az intézmény, tagintézmény vezetője vagy helyettese munkanapokon jelen legyen az iskolában. Indokolt esetben a pedagógusok is használhatják az iskolai infrastruktúrát, ugyanakkor a pedagógusok egészségének védelme érdekében kérem, hogy a tantestületet érintő egyeztetéseket, megbeszéléseket digitális formában valósítsák meg.

A rendkívüli szünet, illetve a tantermen kívüli, digitális munkarend időszakában a kontaktusszám minél jelentősebb csökkentése érdekében a gyermekfelügyelet nem kerül megszervezésre. Biztosítani kell ugyanakkor a gyermekek, tanulók étkeztetését a veszélyhelyzet ideje alatt teendő, egyes szociális és gyermekvédelmi ellátásokkal kapcsolatos intézkedésekről, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásoknak a veszélyhelyzet ideje alatt elrendelt működési rendjéről szóló 556/2020. (XII. 4.) Korm. rendelet megfelelő alkalmazásával (elvitel, kiszállítás).

Annak érdekében, hogy a 2021. május-júniusi érettségi vizsgákra, valamint a szakmai vizsgákra történő felkészülés eredményes legyen, egyéni és kiscsoportos konzultációk, gyakorlati foglalkozások megszervezése – az egészségvédelmi intézkedések szigorú betartása mellett – a tantermen kívüli, digitális munkarend ideje alatt is lehetséges.

Szintén megtarthatók a 2020/2021. tanév rendjéről szóló 27/2020. (VIII. 11.) EMMI rendelet szerinti, a középfokú iskolák által az általános felvételi eljárás során szervezett, már meghirdetett szóbeli vizsgák, ugyanakkor lehetőség a meghallgatások digitális formában történő megszervezésére is. Annak érdekében, hogy a szóbeli vizsgák eredetileg tervezett időpontjában koronavírus fertőzés vagy hatósági karantén miatt megjelenni nem képes tanulók meghallgatására is legyen mód, lehetőséget biztosítunk pótnap kitzűzésére legkésőbb 2021. március 19-éig. Az erre vonatkozó igényt az érintetteknek legkésőbb 2021. március 12. napjáig kell jeleznie a vizsgaszervező intézmény felé. A fentieknek megfelelően kis mértékben módosul a középfokú intézménybe történő felvételi eljárás néhány időpontja: a középfokú iskolának 2021. március 22-ig kell nyilvánosságra hoznia a jelentkezők felvételi jegyzékét, a tanulói adatlapok módosítására 2021. március 23-24-én lesz lehetőség, míg a módosító tanulói adatlapot 2021. március 25-ig kell megküldeni az Oktatási Hivatalnak

A fenti rendelkezésekből következően az iskolaépületek nyitva maradnak, azokban tehát a korábbiakban előírt egészségvédelmi óvintézkedéseket (testhőmérséklet-mérés, fertőtlenítés, stb.) fenn kell tartani.

A köznevelési kollégiumokban 2021. március 8. és 2021. április 7. között lakhatást az intézményvezető engedélyezhet a 2021. tavaszi érettségi vizsgaidőszakban érettségizők, továbbá azon tanulók számára, akiknek személyi körülményei ezt indokolják.

A versenyszerűen sportolók részére a sporttevékenységükre figyelemmel speciális szolgáltatásokat nyújtó, jóváhagyott kollégiumi nevelési programmal rendelkező intézmény a sportfoglalkozásokat, edzéseket legfeljebb tízfős csoportokban megtarthatja, a sportkollégiumi elhelyezést és étkeztetést legfeljebb tízfős csoportokban biztosíthatja.

A rendelkezések több, a következő hetekben esedékes köznevelési eseményt is érintenek. Ezek tekintetében a következőkről szeretném tájékoztatni Önt:

Az Országos Középfokú Tanulmányi Verseny március 8. után esedékes fordulói elmaradnak, a verseny eredményének megállapításáról és a további tudnivalókról az Oktatási Hivatal külön tájékoztatást fog nyújtani.

A 2021. március 22-26. között esedékes Digitális Témahét eseményei digitális formában változatlanul megszervezhetők.

A tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálatát célzó NETFIT mérés a tanév rendjében rögzítettek szerint legkésőbb 2021. április 23-ig kell megszervezni. Számos intézmény már végzett ezzel a feladattal, amennyiben a járványhelyzet indokolja, a későbbiekben intézünk a határidő meghosszabbításáról.

A fenti intézkedések nem érintik a jogszabályok által meghatározott egyéb köznevelési programok, így például az érettségi vizsgák, szakmai vizsgák, képesítő vizsgák, gyakorlati vizsgák, pedagógiai mérések, illetve pedagógiai-szakmai szolgáltatások lebonyolítását. Ezek megvalósítása további rendelkezésig a jogszabályokban, illetve az eljárásrendekben meghatározott előírások szerint, az egészségvédelmi intézkedések szigorú betartása mellett folytatódik.

Különösen a fiatalabbak esetében még nagyobb szükség lehet a bezártságot nehezen viselő gyermekek, tanulók – személyes találkozás nélküli – mentális támogatására, ezért kérem, hogy az iskolapszichológus munkatársak továbbra is fordítsanak erre kiemelt figyelmet.

A fenti korlátozások betartása mindannyiunk számára komoly kihívást jelent. Kérek minden intézményvezetőt, pedagógust, technikai dolgozót, minden tanulót és szülőt, hogy támogatásukkal segítsék elő ezeknek az intézkedéseknek a hatékony megvalósítását. Ez elengedhetetlen ahhoz, hogy a Kormány minél hamarabb feloldhassa a korlátozásokat és visszatérhessünk megszokott életünkhöz!

Segítségüket, együttműködésüket előre is köszönöm!

Budapest, 2021. március 5.

Üdvözlettel:



EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTER  
\*  
Prof. Dr. Kásler Miklós